
 1

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL PLENO MUNICIPAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE CAMPOO DE ENMEDIO CELEBRADA EL DÍA 25 DE FEBRERO  
DE 2011. 
 
 Siendo las 17,45 horas del día 25 de febrero  de 2011, previa convocatoria al efecto 
y de acuerdo con la misma se constituyo el Pleno Municipal en sesión extraordinaria , con 
la Presidencia de D. Gaudencio Carmelo Hijosa Herrero y asisten los concejales: Dª. 
María Ángeles García Gutiérrez (entra en el punto 3º), D. Juan Luis Ruiz Ortega,  D. 
Carlos Javier Rayón López, D. Antonio Ramón Valdizán Fernández, D. Pedro Manuel 
Martínez García, D. José Moisés Balbas Diez, Dª Maria Martínez Fernández, Dª Maria 
Luisa Lucio García, D. Bernardo Perfecto González Longo y  Dª Maria Luz Martínez 
Balbas. 

Secretaria Interventora: Dª Esther Palacio Pérez  
Aparejadora Municipal: Dª Ana Belén García Pérez. 
 

1º. APROBACION DE  DECLARACIÓN DE URGENCIA DE LA CONVOCATORIA. 
 

 Queda aprobada por unanimidad la urgencia de la convocatoria, al no haber sido 
convocada en plazo reglamentario. 
 
2º.- LECTURA Y APROBACION DEL  ACTA  DE LA SESION  ANTERIOR. 
 
 Queda aprobada por unanimidad el  borrador del Acta de la sesión ordinaria del 31 
de enero 2011. 
 
3º.- INFORMES DE ALCALDÍA. 
  
 Por el Sr. Alcalde se informa de las gestiones realizadas en el corriente mes. 
 Se da cuenta por la Secretaria de las siguientes resoluciones del mes de: 
Resoluciones  de empadronamiento: 1-4-7-8-11-17-18-21-23-24 febrero. 

Resoluciones que no son de empadronamiento:  
- Resolución del día 1 febrero,  sobre aprobación inicial y someter a información 

pública a los propietarios afectados del  proyecto delimitación unidad de actuación 
en Nestares  presentado por la Junta Vecinal. 

- Resolución del día 3 febrero, contratación asistente social por motivos baja 
trabajadora . 

- Resolución del día 3  febrero, contratación David Miragaya Diez para centros 
Internet. 

- Resolución del día 23  febrero, contratación obreros . 
- Resolución del día 24 febrero, elevar a definitiva la adjudicación servicio atención 

domiciliaria a la Empresa Servicampoo SC. 
 
4º.- APROBACIÓN PRESUPUESTO PARA URBANIZACIÓN CALLE SAN SALVADOR 
DE NESTARES. 
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 Se inicia este punto por la explicación de la Aparejadora Municipal de que se trata 
de una transversal de la C/San Salvador de un presupuesto de 5.593 €. 
 Por el concejal D. Bernardo González Longo (PRC) se informa de que la 
urbanización de la C/San Salvador la esta solicitando a la Consejería de Obras. 
 Se somete a votación quedando aprobada por unanimidad las obras y el 
presupuesto informado. 
 
5º.- SOLICITUD A LA CONSEJERIA DE OBRAS URBANIZACIÓN CALLE SAN 
SALVADOR DE NESTARES. 
 
 Se informa por la Aparejadora Municipal de que se ha elaborado un proyecto de 
obras para esta calle de 23.996 €, explicando detalladamente en que consisten dichas 
obras. 
 Queda aprobado por unanimidad presentar solicitud de ejecución de dichas obras. 
 
6º.- APROBAR PRESUPUESTO OBRAS EN CALLE LA TEJERA DE BOLMIR. 
  
 Se explica por la Aparejadora Municipal de que había elaborado un proyecto de 
obras para la Calle Cotejón en Bolmir de 600 m2 aproximadamente y con un presupuesto 
de 11.372 €. 
 Queda aprobada por unanimidad las obras y el presupuesto de la calle Cotejón en 
Bolmir y no de la calle la Tejerá como aparece erróneamente en la convocatoria. 
 
7º.- APROBACION PRESUPUESTO OBRAS EN CALLE PUENTE DEL ARQUILLO DE 
MATAMOROSA. 
 
 Se explica por la Aparejadora Municipal de que se había elaborado un proyecto de 
obras y un presupuesto de 10.254 € para obras de urbanización en calle Puente del 
Arquillo de Matamorosa. 
 Por el Sr. Pedro Manuel Martínez García, portavoz del grupo PP, se manifiesta  
que no se puede facilitar información en la misma sesión, ya que en ese caso no pueden 
estudiar  los acuerdos. No obstante votaran a favor. 
 Se somete a votación las obras para realizar y su presupuesto quedando aprobado 
por unanimidad. 
 
8º.- SOLICITAR A LA CONSEJERIA DE CULTURA SUBVENCIÓN PARA 
MONUMENTO DE CASIMIRO SAINZ A SITUAR EN LA PLAZA DEL AYUNTAMIENTO. 
 
 Explica el Sr. Alcalde de que la Consejería de Cultura hace años gestiono una 
subvención para determinados actos y obras en relación con Casimiro Sainz en 
Matamorosa. Entre ellos se encontraba la construcción de un monumento homenaje al 
pintor. Este monumento no llego nunca a construirse por lo que la propuesta de acuerdo 
del Sr. Alcalde es solicitar a la Consejería de Cultura que construya el monumento en la 
plaza recientemente urbanizada de Casimiro Sainz de Matamorosa. 
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 Por el PP D. Pedro Manuel Martínez García, se considera más importante la 
rehabilitación de la casa donde vivió el pintor, en Matamorosa, actualmente en un estado 
casi ruinoso y a punto de caerse. 
 Contesta el Sr. Alcalde que ese edificio es de propiedad particular. 
 Propone el portavoz del Grupo Popular, que en el caso de no estar catalogado en 
nuestra Normativa Municipal se proceda a los tramites para su catalogación y poder 
restaurarlo evitando su derribo. Considera que la restauración y compra del edificio es 
más importante que la estatua que se propone. 
 Sometida  a votación la propuesta del Sr. Alcalde de solicitar la construcción de un 
monumento, queda aprobada por siete votos a favor PSOE y PRC (D. Gaudencio 
Carmelo Hijosa Herrero, Dª. María Ángeles García Gutiérrez, D. Juan Luis Ruiz Ortega,  
D. Carlos Javier Rayón López, D. Antonio Ramón Valdizán Fernández, D. Bernardo 
Perfecto González Longo y  Dª Maria Luz Martínez Balbas) y cuatro abstenciones PP (D. 
Pedro Manuel Martínez García, D. José Moisés Balbas Diez, Dª Maria Martínez 
Fernández, Dª Maria Luisa Lucio García). 
 
9º.- SOLICITAR A LA CONSEJERIA DE OBRAS RECOGIDA DE AGUAS EN 
CARRETERA DE VILLAESCUSA. 
 
 Explicado por la Aparejadora el contenido y obras de la solicitud objeto de este 
punto del orden del día, se somete a votación quedando aprobado por unanimidad. 
 
 
 Y no habiendo más asuntos de que tratar en esta Sesión la Presidencia la levanto a 
las 18,45 horas en el lugar y fecha indicados al comienzo de todo lo cual yo la Secretaria  
doy fe, con el visto bueno del Sr. Alcalde,  en Matamorosa a 25 de Febrero de 2011. 
   VºBº      
  EL ALCALDE        LA SECRETARIA INTERVENTORA 
D. Gaudencio Hijosa Herrero       Dª Esther Palacio Pérez 
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